

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : vert

Hauteur: 50 cm

Feuillaison: Avril - Novembre Floraison(s): Août - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 6 au m²





ANEMONE hupehensis 'Snow Angel'

Anémone du Japon

-> Accéder à la fiche de ANEMONE hupehensis 'Snow Angel' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ANEMONE hupehensis 'Snow Angel'

Famille: RANUNCULACEAE

Description de ANEMONE hupehensis 'Snow Angel'

L?ANEMONE hupehensis 'Snow Angel' est une ravissante petite anémone du Japon à floraison blanche. Ses fleurs sont doubles, avec des pétales légèrement découpés sur les bords et un c?ur jaune doré.

Entretien de ANEMONE hupehensis 'Snow Angel'

Supprimer les tiges florales fanées pour prolonger les floraisons. Nettoyer la touffe en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de ANEMONE hupehensis 'Snow Angel'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ANEMONE hupehensis 'Snow Angel'

sol frais.

PARTICULARITÉ

ANEMONE hupehensis 'Snow Angel' supporte les sols calcaires.

ANEMONE hupehensis 'Snow Angel' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ANEMONE hupehensis 'Snow Angel' s'utilise en fleur coupée.

ANEMONE hupehensis 'Snow Angel' supporte le climat maritime.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com